AFND
Parte 2



Equivaléncia

* Algoritmo: “Obtencéo de um automato finito deterministico M2
a partir de um automato finito nao-deterministico M1 .”

- Entrada: um autbmato n&o-deterministicoM 1 =(Q1, %, 81, q01,
F1), com 01:Q1x% - 2%t ;

- Saida: um automato deterministico M2 = (Q2, 2, 062,902, F2), com
02 : Q2x2 - Q2 , tal que:

L(M2) = L(M1);



Equivaléncia

 |deia do algoritmo:

Situacao nao deterministica original

Situacao deterministica equivalente



Equivaléncia

e Exemplo:
o a b c

— || go | {q1-92}

— || q1 {q1.92%}

— || g2 {g2}

o/ a b c

— q0 qgi14g>2
— q1 qi14g2
N q> q>
< qi1 4> qi g2 q>




* Novo exemplo:

Equivaléncia

b

o a b C
— |l g0 | {q1.92} {a3}
— ||« {qo} {g0.41}
<— q2 {2}
q3 {g2} {q1}




Passo 1:

Equivaléncia

o a b c
— 4q0 q142 q3
A q1 q0 {gq0,91}
'*’— q2 q?2
q3 q> q1
A q14>2 q0 1g0,491} q2




Passo 2:

Equivaléncia

o a b c
— q0 qd14q2 q3
— qd1 40 qo4d1
<— q> q2
q3 q2 d1
N qi142 q0 qo4d1 q2
— || goq1 | {gq192.90} | goq1 | g3




Passo 3:

Equivaléncia

o a b c
— 40 q14g2 q3
“— q1 q0 qdo4d1
N q>2 q>
q3 q2 q1
N qd149>2 q0 qdo4d1 q2
A qo4q1 qod9142 q041 q3
— || goq1g92 | goq1q92 | qoq1 | {92,493}




Passo 4:

Equivaléncia

o a b c
— do0 qd1492 q3
N q1 q0 qdod1
N q2 q2
q3 q>2 q1
N qi14g>2 q0 qod1 q2
<— qdod1 qdod142 qdod1 q3
N qdod1492 dod142 qod i 4243
N 4243 q2 qd1 q>




 Final:

Equivaléncia

“
g0 g3

ol

Q‘
&




Exercicio

* Obter um automato finito deterministico que seja equivalente
ao automato:

a C
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